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Pracovni list

Piredmét: Matematika
Ro¢énik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace do 1 000 000

1. Pomahame vyresit détem jejich problémy. UmiS§ pomoci?

1. Kamil je dobry tenista. Potfebuje tfi tenisové rakety.
Kolik K¢ musi uSetrit, kdyz chna stoji |923| K& ?

vapie: laakets: oo RaaEh &Y. Ké 923
274 . 4

3 rakety(tFikradt vice K¢) ..f.-.-.'. 0 P 7 K¢ - 3

odpovéd: Tri tenisové rakety stoji L 70, KL L

2. Pepik si fekl, ze bude cely rok sporit. Kazdy den 'si
dava do pokladnicky |3 |[K¢. Kolik korun usetii Pepik
za cely kalendaini rok? (365 dni). Kolik K¢ by uSetril

v prestupném roce ? Wpodet:
zdpis: za: LABD icciiiasaniiseai J K¢ 365
za 365 dni(365 krat vice K¢) g.‘%f ..... K¢ . 3
/{ 0 u l'

odpovéd: Za rok Pepik usetfi 4095 K¢. o 8 8

2. Vypodcitej.

300000+ 500000 = #1)7)) 260000 + 30000 = /47 /7638000 + 20000 = 457 V2
200 000 + 400 000 = 4% [ 340000 + 50000 = 39 HP0 174000 + 70000 = 244 g9
700 000 + 200 000 = 70 /) 480000 + 20000 = /7 247 429000 + 80000 = 507 20
400 000+ 300 000 = #2520 000 + 40000 = /50 O 363000 + 50000 = #7 000
800 000 + 230 000 =772 /22 170000 + 50000 = s/ (Y 591000 + 40000 = L34 (00
300 000 + 540 000 = ¥4 /0 690 000 + 60 000 = AP Q00 357000 + 60000 = 447 :’/:‘:9
200 000 + 370 000 = /72 /7 108 000 + 20 000 = 47} £00 164000 + 80000 = J44 (X
100 000 + 850 000 = 457 G¥C 200000 + 11000 = 217 L6 232000 + 30000 = J47 OO0




3. Vypocditej.

800 000 - 200 000 = /27 /20 850 000
500 000 - 300 000 = 47 97 520 000
900 000 - 500 000 = &/27/X0 790 000
700 000 - 400 000 = A /%) 910 000
300 000 - 160 000 = :ﬁf% 630 000
600 000 - 480 000 = 7909 870 000
400 000 - 270 000 = /27 A 428000
900 000 - 740 000 = /47 /17 690 000

40000 = £4p prv>

- 30000 = #p PO

F

50 000 = 747 2
60 000 = #40 20
20 000 = 417 00

. 60000= S R0

40 000 = M4 (g0
10 000 = G0 OO0

4, Vyber si procvic¢ovani pro 4. ro¢nik a zopakuj si.

https://www.onlinecviceni.cz/exc/list topic matl.php

Vypracovala: Vykoukalova Eva
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https://www.onlinecviceni.cz/exc/list_topic_mat1.php

